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место што задолжително треба да се посети.

Галичник, македонскиот бисер е местото во кое е собрана цела македонска 
убост, природната убавина, специфичната архитектура, носија, музика, обичаи... 
место што задолжително треба да се посети.

ВКУСОТ НА ПРИРОДАТА
ГАЛИЧНИК,  ЈАНЧЕ И МАНАСТИР СВ. ЈОВАН БИГОРСКИ

Овој проект е делумно поддржан од Амбасадата на САД. Мислењата, откритијата и заклучоците или 
препораките изнесени овде се на имплементаторите и не ги одразуваат оние на Владата на САД.
*Прибирањето информации и пилотирањето на овие тури е овозможено во рамки на Проектот за 
локална и регионална конкурентност финансиран од Европската Унија.U.S. Embassy Skopje
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адети, прекрасната музика на Мајовци и неизбежната зурла и 

тапанот, најдобрата македонска носија и најпрепознатливото 
македонско оро „Тешкото“. По секоја посета на оваа 

манифестација с� посилни се и потешки  стиховите од Блаже 
Конески. Ден пред секоја свадба, во близина на Галичник се 

одржуваат и дегустации на сирења, но и натпревари во борба 
на пеливани, натпревари во брзо стрижење овци и слично.
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Вода, врвот Меденица... Ќе дознаете повеќе за едно од градителските чуда на Македонија, кое го 
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Со оглед на големата надморска висина од околу 1.700 метри патот кон Галичник не е 
прооден во зимски услови. Движењето од Галичник до Јанче е спуштање за околу 700 
метри висинска разлика. Планинарењето е факултативно, па лицата што не сакаат да 
пешачат може да дојдат во село Јанче со возило.
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од најубавите христијански светилишта во целиот 
регион. За тоа како изгледал манастирот и кои 
промени ги доживеал може да се види и во делата 
„Бигорски манастир ’Св. Јован Претеча‘ – фотоалбум“  
и  „Манастирите во Македонија“ од прилепчанецот 
Георги Трајчев издадени пред околу 90 години. Дел од 
фотографиите се поставени во „Куќа на Мијаците“. 
По трагедијата во 2009 година, која остана како болно 
сеќавање, манастирот воскреснува во прекрасен храм. 
Ручекот е планиран во „Куќа на Мијаците“.
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Можеби најдоброто место за одмор и за 
уживање во огромното пространство што се 
отвора пред Галичник е хотелот „Неда“, од каде 
што при ведро време погледот допира и до 
Дебарско Езеро. По кафе-паузата во хотел „Неда“ 
пеш се почнува со спуштање кон село Јанче. 
Патеката овозможува пристап и поглед кон еден 
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Галичник е родното место на Макарија Фрчкоски, Лазар 
Личеноски, Партениј Зографски, Александар Сариевски 
и на многу други личности што оставиле значителен 
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